

"СЕРВИС-В-ЭКСПЕДИЦИЯ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "СЕРВИС-В-ЭКСПЕДИЦИЯ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью собственности

2011110011

Регион Республика Коми

Телефон (821) 243-43-44

ИНН 1101030500

ОГРН 1031100403729

ОКПО 55419789

OKATO 87401000000

Расшифровка Сыктывкар

OKATO

Факс (8212) 43-43-44

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.21.1	Основной	Прочая вспомогательная деятельность железнодорожного транспорта

Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕРВИС-В-ЭКСПЕДИЦИЯ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СЕРВИС-В-ЭКСПЕДИЦИЯ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"СЕРВИС-В-ЭКСПЕДИЦИЯ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

 распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕРВИС-В-ЭКСПЕДИЦИЯ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 09.01.2003. Компания "СЕРВИС-В-ЭКСПЕДИЦИЯ ТРАНС", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 167000, Г СЫКТЫВКАР, УЛ КОММУНИСТИЧЕСКАЯ, Д 21 и специализируется на Прочая вспомогательная деятельность железнодорожного транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1101030500, ОГРН 1031100403729, ОКПО 55419789.